

Десятилетие гостеатра

им. Евг. Вахтангова

Известия, Москва, 13 мая № 1836
Театру имени Вахтангова

Дорогие товарищи!

Не имея возможности присутствовать лично на празднике десятилетнего юбилея театра Вахтангова, горячо приветствую в лице дружного талантливого театрального вахтанговского коллектива один из самых инициативных и революционно-творческих театров пролетарского государства.

Ваш театр за десятилетие своей творческой работы неоднократно и с большой убедительностью демонстрировал умение все более и более безраздельно ставить художественное мастерство театрального коллектива на службу пролетарской революции, что выдвигает театр Вахтангова в авангардную колонну советского театрального искусства как части великого движения, направленного на построение социалистической культуры. Но эти достижения ваш театр должен рассматривать лишь как начало исканий и борьбы на пути создания великого пролетарского театра.

Желаю успеха вашей дальнейшей работе. Буржуазная культура переживает кризис и разложение, так как империализм неотвратимо идет к своей гибели. Великая культура социализма растет и крепнет революционной энергией и классовой борьбой миллионов.

Да здравствует театр на службе социализма!

Народный комиссар по просвещению А. БУБНОВ.

Крым. Мухоматка.

Сегодня исполняется 10 лет существования московского государственного театра им. Евг. Вахтангова.

Для проведения юбилея создан общественный комитет под председательством тов. Я. О. Боларского (председатель ЦК союза работников искусств). В члены общественного комитета входят представители заводов и фабрик—АМО, им. Сталина, «Каучук», Электростанция, «Серп и молот», «Электросвет» и др., а также писатели, артисты, общественные деятели и т. д. Почетный председатель общественного комитета—нарком по просвещению тов. А. С. Бубнов.

Сегодня в 12 ч. дня, в театре состоится торжественное заседание, на котором будут сделаны доклады о творческом пути театра. Вечером состоится торжественный спектакль — сказка Карло Гоцци «Принцесса Турандот» с смонтированными в нее сценами из других постановок театра.

В ознаменование 10-летия театра и его общественно-художественных заслуг президиум мосгорисполкома и моссоветы утвердил вчера решение Фрунзенского райсовета о переименовании Большого Николо-Песковского переулка в ул. Евг. Вахтангова.